
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 １  次の計算をしましょう。 

 

① １８．７ ÷ ８．５ ＝ ２．2  ② ８．１９ ÷ １．３ ＝ 6.3  ③ １．５６ ÷ ０．３ ＝ 5．2 

 

 

 

④ ７０．３８ ÷ ４．６＝ 15.3   ⑤ ５３．６８ ÷ ８．８＝ 6.1  ⑥ ３８．１３÷ ４．１＝ 9.3 

 

 

 

⑦ ４０．３ ÷ ６．５＝ 6.2  ⑧ ３９．５６ ÷ ８．６＝ 4.6  ⑨ ４２．７５ ÷ ０．５＝ 85.5 

 

 

 

 ２  次の計算をしましょう。 

 

① １８．２４ ÷ ４．５６＝ 4   ② ３．２４ ÷ ０．３＝ 10.8   ③ ５．５３ ÷ ０．７＝ 7.9 

 

 

 

 

 

④ １８．９ ÷ ６．３ ＋ ３＝ 6  ⑤ ４．２５ ÷ １．７ ＋ ２．５＝ 5 ⑥ １０ － ４．５ ÷ １．５＝ 7 

 

 

 

 

 

⑦ （９ － ０．６） ÷ ５．６＝ 1.5  ⑧ １５．６ ÷ （９．５ － ３）＝ ２．4   
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少数のわり算（問題１） 

（問題１） 

少数のわり算は、筆算でやれるようにしよう。 

わる数の小数点をずらして、整数にするんだ。 

そのとき、わられる数も必ず同じだけ小数点をずらす。 
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